
 

Referat fra Rasta skole FAU + Rasta FAU 

Forvaltning årsmøte 

Tidspunkt: 06.06.24 kl. 17.30  - 20.30 

Sted: Aktivitetsrommet 

Til: Rasta skole FAU (facebookgruppe) og skolens 
ledelse (epost) 

Møteleder: Lene Engebraaten 

Referent: Pia Helene Vikdal Sæten  

 

Til stede 

Leder: Lene Engebraaten  

Nestleder: Ikke til stede 

1.trinn: Siw Wålberg,  

2.trinn: Elisabeth Offerdal 

3.trinn: Suada Hadzalic, Monika Otterlei, Carina Østli 

4.trinn: Pia Helene Vikdal Sæten, Thea Hubenbecker, Jarle Presttun, Steinar 
Farstad Linckert 

5.trinn: Trine Strand, Pia Juul -Hansen, Siv Elisabeth Eide 

6.trinn: Kaja Wennevold Pilar, Asbjørn Aas 

7.trinn: Hilde Karin Midthaug, Anne Marit Busch 

 

Agenda 

Konstituering 

Godkjenning av innkalling - godkjent 

Valg av møteleder; Lene Engebraaten – godkjent 

Valg av referent; Pia Helene Vikdal Sæten – Godkjent 



 

Orientering fra skolens ledelse v/rektor Dorthe B. Rundtom 

Prosjektuker: Rektor presenterer Rasta Wildlife Fund, Sirkel av liv. Dette er 

skolens prosjekt under de tre tverrfaglige prosjektukene denne våren. Denne 

gangen er det bærekraftig utvikling som er målet. Plangruppa har kommet fram 

til denne tematikken etter inspirasjon fra Bogstad skole, en skole som jobber 

temabasert hele året. Samt filmen Løvenes konge som har 30års jubileum dette 

året. Stikkord for Rasta skolens prosjektuker er; VI-følelse, eierskap til skolen, 

samarbeidslæring, SMART-ferdigheter og læringsglede. Plangruppa har også lagt 

planen for prosjektukene neste skoleår, til høsten starter de eksempelvis opp 

med demokrati og medborgerskap. Da skal de være Rastatinget. Videre blir det 

folkehelse og livsmestring, og mulig sangen Help av Beatles. Så det planlegges 

mange gode prosjekter videre også.  

Målet denne perioden er å jobbe opp mot dyrevelferd. Skoleløpet den 4. juni 

samlet inn penger til WWF. Hver klasse har hatt et klassedyr med tilhørende 

armbånd og QR-kode, og elevene kan følge med på dyrene de er med på å redde 

gjennom en app. Det skal gjennomføres felles sommeravslutning den 13.juni. 

Skolens elever skal, som helhet, synge tre fellessanger for å «kickstarte» 

avslutningen.  

Neste skoleår: Personalkabalen for neste år er klar. Skolen får 8 nyansatte til 

høsten. Alle timeplanene er lagt, slik at alle 26000 årstimer er fordelt. Lørenskog 

kommune går på sparebluss om dagen, noe som, dessverre, slår ut på skolene 

også. Det har gjort at skolen har måttet omorganisere og tenke annerledes. 

Lærernormen er selvsagt dekt, men de har vært nødt til å kutte ned på 

assistentbruken. De har heller satt inn ressurslærere/faglærere på trinnene. Det 

er altså flere pedagoger som skal følge opp elevene der de tidligere har hatt 

assistenter. Elevmassen på Rasta skole virker å være veldig stabilt. Rasta er veldig 

lite påvirket av innflytning/utflytning. De får imidlertid helt fulle førsteklasser 

neste år, men de har klart å få på plass to kontaktlærere per klasse. Jevnt over er 

Rasta skole en skole med rolig, behagelig og trygg stemning. Ingen store, 

vanskelige saker å jobbe med. Skolen jobber hele tiden forebyggende, og 

opplever at de har klart å skape en trygg og god skolehverdag for alle elever.  

 

 

 



Info fra leder om valg 

Leder informerer at årsmøtet er litt annerledes det stadig er vanskelig å få folk til 

å stille til verv. Det er blitt avholdt ekstraordinære møter grunnet dette tidligere. 

Leder håper derfor at vi kan unngå dette denne gangen. 

 

Årsmelding 2023-24 

Det skal meldes inn en årsmelding til Brønnøysundregisteret. Denne viser alle 

møter vi har hatt og hvem som sitter i de ulike vervene i styret. I tillegg viser 

denne hvilken møtestruktur Rasta FAU har, hvilke kommunikasjonskilder som 

brukes, samt hvordan FAU skal jobbe framover.  

 

Årsregnskap  

Gjennomgang av leder. Se egen Power Point med tall. 

 

Informasjon om FAUs arbeid 

Natteravngruppe v/ vara Siw Wålberg. Mange interesserte som gikk de to første 

datoene fra 1. og 2. klasse. Den tredje datoen, natt til første mai, som 7. klasse 

skulle ha ble ikke gjennomført. Det var ikke nok som meldte seg. 3. og 4. klasse 

sine datoer er nesten fulldekt, og disse skal gå om ikke så lenge. 

Natteravngruppa har sendt ut e-post der det mangler.  

 

SFO v/ Suada Hadzalic. Det er gjennomført to møter med SFO. Der har det blitt 

snakket om aktivitetstilbud, brukerundersøkelse, stengt ytterdør og mat på 

turdager. Det er mulig å søke om støtte til aktiviteter. Dette skal SFO-gruppa 

jobbe videre med til høsten. Om en brukerundersøkelse skal sendes ut, må 

denne sendes ut i februar. Dermed er dette i gang å planlegges for neste år. 

Skolen/SFO virket positive til en slik undersøkelse. SFO har sett seg nødt til å 

stenge ytterdørene ved utetid da elevene gjemte seg i ganger/på do da de 

egentlig skulle være ute. Få voksne per barn, og med låste dører kan det være 

vanskelig for barna å rekke inn til toaletter. Spesielt i høst- og vinterhalvåret. Det 

har vært en del barn som har mangla mat på turdager, mulig det er en glipp i 

kommunikasjonen der.  



 

Trafikkgruppa v/ Jarle Presttun. Kontaktpersonen i kommunen har sluttet. Derfor 

er det blitt litt tungrodd å få til noe samarbeid i år.  

 

Sosialkomiteen v/ Hilde Karin Midthaug. Her går alle representantene ut, de har 

barn i 7. klasse, så det trengs det nye representanter. De har arrangert bokkafe 

dette skoleåret. Til oppfølging: De som sitter i sosialkomiteen nå sender 

informasjonen de har om bokkafè til sittende styre slik at de kan formidle dette 

videre til ansvarsgruppa neste år.  

 

17. mai v/ Thea HubenBecker. 3. og 4. klasse har ansvaret her. Ble litt rot med 

priser i år, derfor gikk inntektene litt ned. Det er derfor lagt inn ekstra 

kontrollpunkter rundt dette neste år. Det er også gjort en avtale med Meny 

angående halalmat til neste år. Det blei bytta hjul på traller dette året, og dette 

virket veldig bra. I tillegg er gjengen som skal jobbe neste år allerede presentert 

for det arbeidet de skal gjøre. Komiteen ser for seg at det skal være et enda 

tettere samarbeid mellom 3. og 4. klasse neste år, og dette er komiteen klare for. 

Det er en positiv gjeng som skal jobbe sammen og arrangere neste år.  

 

LFAU v/ Kaja Wennevold Pilar Sist LFAU-møte var ordføreren med. LFAU har i år, 

blant annet, uttrykt bekymring til oppvekstmiljø (noe som ser ut til å gå utover 

gutter aller mest) samt dette med nye SFO-satsene. Dette er en viktig instans 

som samler alle skoler i kommunen. Vår representant i LFAU går ut av vervet sitt 

neste år, men sitter det noen som ønsker dette vervet, så er det veldig lurt å 

starte en dialog med den som har vervet i år. Det er heller ikke noe vara i LFAU 

per dags dato, så det kan være fint å få inn en vara i år som mulig kan stille som 

representant i år.  

 

Saker til vedtak 

Ikke kommet inn noen saker her. 

 

 



Valg 

Nestleder (2 år) er på valg - Mona Hillestad stiller ikke til gjenvalg – vi må derfor 

velge ny nestleder i år. Leder og nestleder må ha tett dialog. Hovedoppgaven er å 

ha kontroll på innkomne saker i FAU-mailen, samt stille i leders eventuelle frafall. 

Det kommer innspill fra salen om det er mulig å avholde valg ved skolestart til 

høsten. Da kommer det jo inn flere nye mennesker inn i FAU. Leder svarer at det, 

om vi ikke får valgt nestleder i dette møtet, så må vi ha et ekstraordinært 

årsmøte til høsten. Elisabeth Offerdal melder seg til nestledervervet – klappes 

inn.  

Informasjon- og kommunikasjonsansvarlig (1 år) er på valg – Pia Helene Vikdal 

Sæten stiller til gjenvalg – klappes inn.  

Økonomiansvarlig (1 år) er på valg – Jarle Thalberg – stiller til gjenvalg – klappes 

inn 

Ansvarsgruppene: Alle ansvarsgrupper skal være fylt opp til høsten. Til 

oppfølging: Det er for få til stede for å få gjennomført valg til alle disse i dag, de 

som er til stede oppfordres til å melde seg til grupper. Videre valg gjennomføres 

på høstens allmøte. I forkant bør styre ha et møte der de planlegger litt 

organisering og hvordan dette skal gjøres, og hvilke ansvarsgrupper som hører til 

hvilke trinn. 

Trafikkgruppa: Siv Elisabeth Eide, Jarle Presttun blir med videre  - klappes inn  

Sosialkomiteen: Thea Huben Becker melder seg til denne gruppen – klappes inn 

Natteravn: Carina Østli melder seg til denne gruppen – klappes inn  

 

Eventuelt 

Forslag til ansvarsfordeling: Kommet innspill i salen om mange av de som er FAU-

representanter ikke har noen verv/ansvarsgrupper. Hadde dette vært mulig å 

«låse» ansvarsområder til ulike trinn/klasser? Det er vanskelig å få folk til å stille 

til verv. Er det mulig at dette «bare» blir fordelt/delegert. At dette ikke er like 

formelt som leder, nestleder, informasjon – og kommunikasjonsansvar, 

økonomiansvarlig, og derfor må velges på årsmøtet. Kan styret eventuelt lage en 

oversikt over hvilke trinn som har ansvaret for de ulike områdene. 

Forslag til ny gruppe: er det mulig å lage en valgkomité som kan jobbe gjennom 

året til å skaffe folk til de ulike verv/ansvarsgrupper. Oppgaven bør rullere hvert 



år. Valgkomiteen kan lage et fellesskriv som representantene i de ulike klassene 

kan legge fram på våren. Årsmøtet støtter forslaget og oppretter derfor en ny 

ansvarsgruppe. Steinar Farstad Linckert, vara 4B, melder seg til leder for 

valgkomitegruppe i ett år – klappet inn av de fremmøtte.  

 

Eventuelle vedtektsendringer, ansvarsgrupper og ekstraordinært styremøte – 

styret bør gå gjennom vedtektene. Mulig vi trenger å endre disse. Det er også 

lurt å lage en tydeligere organisering med tanke på ansvarsgruppene. Det er også 

kommet inn forslag om å endre kommunikasjonsplattform til Spond. Til 

oppfølging: Leder kaller inn til ekstraordinært årsmøte mandag 17.juni klokken 

19.30.  

 


